
Repetitio – 3. deklinace s neutry 

 

 

1. Přeložte z latiny do češtiny: 

 

exemplar, aris, n. –     

autumnus,i, m. – 

noto, as, are – 

tempus, oris, n. – 

hiems, is, f. – 

amor, oris, m. – 

omen, inis, n. – 

ver, ris, f. – 

natio, onis, f. – 

animal, alis, n. – 

 

 

2. Přeložte z češtiny do latiny (uvádějte tvary genitivu sg, rod u substantiv, tvary rodů  

    u adjektiv, u sloves všechny 3 slovníkové tvary): 

 

město – 

část – 

odletět – 

květ – 

na jaře – 

přiletět – 

moře – 

v létě – 

čas – 

píseň –  

 


